

图说新闻

# 拜登访华忙里偷闲 品尝北京炸酱面

## 5人花费79元



一行5人吃饭花费79元

18日,正在中国进行访问的美国总统拜登一行,中午忙里偷闲,兴致勃勃地到鼓楼附近品尝北京小吃。

据美国驻中国大使馆发布的消息,拜登在美新任驻华大使骆家辉的陪同下,来到鼓楼附近的一家炒肝店品尝北京炸酱面,其间还热情地和边上其他顾客打招呼。一行5人点了5碗炸酱面,10个包子,拌黄瓜,凉拌山药,凉拌土豆丝以及可乐等,总费用79元。拜登在结账时对店主称,给店里带来了许多不方便,他掏出100元结账,剩下的按照美国习惯作为小费。随后,他还热情地和顾客以及店员合影。

美国大使馆还表示,拜登18日上午与中国国家副主席习近平举行了会谈。他表示,全球经济稳定主要依赖于美中合作。这是全球经济稳定的关键,对此他充满信心。

相关新闻

### 奥巴马:美国总统是地球上最伟大的工作

据外媒8月17日报道,美国总统奥巴马的首任总统任期已经进入第三年,尽管美国目前处境艰难,他依然相信美国总统是地球上最伟大的工作。

奥巴马说:“美国总统是地球上最伟大的工作。我们现在正面临着许多挑战,但是当你成为美国总统时,你会发现,你对所有的事都有一种责任感。无论哪里发生了洪水、飓风,还是有人失去了工作,都是你的责任。你要让美国人民相信,你正在做的事情是正确的。”他说美国总统这一职位的优越性是无与伦比的,因为他能与无数天才一起工作,有机会见到全国各地的优秀人士。 据《环球时报》等

据新华社电

### 日本福岛45%儿童甲状腺遭辐射

据日媒8月18日消息,福岛核电站事故导致的核泄漏问题正在给当地儿童日后的健康带来危害。日本政府核灾害对策本部17日公布了对福岛县内1150名儿童遭受辐射的检查报告,结果显示,45%的儿童甲状腺内部遭受辐射。

当天,日本政府核灾害对策本部就此结果在福岛县警署召开说明会。核灾害对策本部认为,尽管按照现在的辐射量不需要对儿童立即进行医疗处置,但是长期遭受低浓度放射性物质辐射究竟会对儿童的健康产生何种程度的危害,目前仍然不能完全明确,因此,有必要对甲状腺遭受辐射的儿童进行长期的跟踪观察。

据《环球时报》

## 戴安娜死前已订婚?

目击者:我在摩纳哥看见她跟男友选戒指 “能感觉到爱的气息在他们身边围绕”



戴安娜和男友多迪·法耶兹



有消息称,已故英国王妃戴安娜死前已和男友多迪·法耶兹订婚。德国退休记者特里希·绍尔透露,1997年8月23日,戴安娜王妃在法国遭遇车祸身亡一个星期前,曾与多迪·法耶兹一同前往摩纳哥蒙特卡洛旅游,并在此期间订婚。

### 有人目睹戴妃选戒指

特里希·绍尔在德国著名的《图片报》工作了20年,她声称当年亲眼目睹戴安娜王妃在蒙特卡洛一家珠宝店里选中了一枚钻戒。后来多迪·法耶兹预订了钻戒,让珠宝店将戒指送往法国的连锁店,这枚钻戒价值11500英镑,属于雷波西珠宝店出品的“嫁给我”系列。在戴安娜和法耶兹遭遇车祸数小时前,这枚钻戒被送往了法耶兹在法国丽兹酒店的套房。

绍尔的爆料为戴安娜和法耶兹死于谋杀的说法增添了新的证据。近日,绍尔女士首次公布她在1997年8月23日目睹的一切。当时绍尔女士已经退休,那天上午她前往港口附近的一家五金店,离开时看见戴安娜和一名男子牵着手站在街对面。

绍尔说:“我非常惊讶,因为他们附近没有保镖。他们看起来就像是普通的热恋情侣,我站在他们对面。那名男子用手搂着戴安娜的肩,她看起来非常美丽和幸福,我感动得快哭出来了。我对自己说,‘感谢上帝,她找到了一个爱她的男人。’他们穿得非常休闲,除了我没人注意到他们。我能感觉到爱的气息在他们身边围绕。”后来绍尔女士跟踪了他们,她说:“他们不紧不慢地走着,愉快地聊着天。”

绍尔女士详细地描绘了她的所见所闻,她补充道:“他们走进了赫米塔兹酒店左边的一家店里,戴安娜王妃看着橱窗并指着什么东西,我看见他们走进了商店。”

### 目击者预感戴妃死因被掩盖

之前也有人猜测,戴安娜王妃死前即将收到法耶兹的订婚戒指并与其订婚。2007年,在两人死因的一次调查中,珠宝店主人雷波西证实戴安娜曾在店里试戴过戒指。丽兹酒店主管克劳德·鲁莱特也表示,自己曾在1997年8月31日车祸发生数小时前把这份“爱情的信物”带给了法耶兹。

1997年8月在蒙特卡洛偶遇戴安娜王妃之后,绍尔女士回到家中,致电亲戚告知此事。上周,绍尔的侄女珍妮特·塞耶斯回忆了那个电话,她说:“那通电话很不寻常,绍尔一开始就说‘猜猜我今天在摩纳哥遇见了谁’。她说戴安娜和不知名男子看起来非常相爱,并告诉我看见他们走进了一家珠宝店看戒指。”

绍尔女士说,之前从未向调查人员透露该事件,是因为她强烈预感到“有人会掩盖戴妃真实的死因”。“我曾为《图片报》写过一篇文章揭露此事,但他们拒绝报道,告诉我这件事‘太棘手’。我觉得告诉警察是浪费时间,我不想因此惹上麻烦,警察估计会说我是在编造故事。”

曾就戴安娜之死写了多本书的调查作者摩根表示,绍尔女士的叙述十分可信,与调查中其他目击人的证词相符合。法耶兹的治疗师当时也在蒙特卡洛,他让戴安娜和法耶兹在蒙特卡洛旅行时不要带保镖。丽兹酒店主管鲁莱特称,法耶兹曾经告诉他,戴安娜非常喜欢他们看过的那枚戒指。 据《现代快报》

### 英王储夫妇视察骚乱“灾区”

#### 俩青年网上煽动骚乱获刑4年

英国王储查尔斯及妻子卡米拉17日造访伦敦城北托特纳姆区,探视那些在本月上旬街头骚乱中失去住所的“灾民”。

王储夫妇走进托特纳姆区一家休闲娱乐中心。在6日晚街头骚乱第一夜,托特纳姆区一些居民住宅和商铺遭焚毁,不少人无家可归,这处娱乐场所便成为200多名托特纳姆区“灾民”的临时收容所。视察休闲中心后,王储听取警方汇报,而后离去。

据英媒17日报道,英国两名年轻人因在社交网站“脸谱”(Facebook)上煽动骚乱和暴力,被判刑入狱4年。

现年21岁的布莱克肖家住马斯顿,22岁的萨克利夫-基南家住沃灵顿,他们都在切斯特皇家刑事法院被判入狱。报道指,这是伦敦和英格兰其他城市上周发生骚乱和抢劫商店事件后,法官对肇事者做出的最严厉的量刑。 综合新华社电

### 伦敦前警察局长撇清丑闻干系

英国警察监察机构17日排除伦敦警察局局长保罗·斯蒂芬森在应对《世界新闻报》窃听丑闻事件中存在失职行为,为这曾被怀疑与报纸东家有瓜葛的警察局长撇清了干系。

《世界新闻报》窃听丑闻升级后,一些媒体报道斯蒂芬森与报纸大东家鲁珀特·默多克的核心圈人士关系不错。备受压力下,斯蒂芬森7月中旬辞职,配合调查。

斯蒂芬森辞岗前,英国媒体有关他的传闻铺天盖地,一些报道认为他未能有效阻止窃听丑闻的蔓延与恶化,一些报道指责他纵容高级警官与《世界新闻报》之间的不正当关系,另有报道传言他本人曾接受报纸东家核心圈人士提供的免费温泉疗养。 据新华社电